Aviso de Privacidad sobre el Uso de Datos Biométricos (Reconocimiento Facial)

La Facultad de Medicina de la Universidad Autónoma de Yucatán, de conformidad por lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados hace de su conocimiento lo siguiente:

- 1.- Que los datos personales sensibles que se recopilarán son: datos biométricos de reconocimiento facial que se componen de características físicas y comportamentales que permiten identificar de manera única a una persona. Estas características incluyen:
 - **Geometría del rostro:** Incluye la estructura ósea y la forma general del rostro, que comprende la distancia entre los ojos, el ancho de la nariz, la posición de los pómulos, la forma de la mandíbula, y el contorno de los labios.
 - Características de la piel: La textura de la piel y detalles superficiales como arrugas, cicatrices, y marcas distintivas que son únicas para cada individuo.
 - **Mediciones y proporciones faciales:** La distancia y ángulos entre diferentes partes del rostro, como la distancia entre los ojos, la longitud de la nariz, y la distancia entre la nariz y la boca.
 - Características de los ojos: La forma, tamaño, y color de los ojos, así como detalles del iris y patrones alrededor de los ojos.
 - Características dinámicas: Pueden incluir expresiones faciales y gestos característicos de una persona, aunque estos son menos comunes en sistemas que utilizan un análisis estático del rostro.
 - Patrones de calor del rostro: En algunos sistemas avanzados, se considera el patrón de distribución de calor en el rostro, que es único para cada persona.
- 2.- Que los propósitos de la recopilación de estos datos son los siguientes:
 - Para las trabajadoras y los trabajadores: acceso a las instalaciones de la Facultad de Medicina de la Universidad Autónoma de Yucatán y el registro de asistencia laboral.
 - Para las y los estudiantes: acceso a las instalaciones de la Facultad de Medicina de la Universidad Autónoma de Yucatán y acceso al Coworking para la aplicación de los exámenes de la licenciatura en Médico Cirujano, licenciatura en Nutrición y licenciatura en Rehabilitación en línea.
 - Para las proveedoras y los proveedores: acceso a las instalaciones de la Facultad de Medicina de la Universidad Autónoma de Yucatán.
- 3.- Que sus datos personales sensibles no serán transmitidos a terceros.
- 4.- Que el M.C Carlos José Castro Sansores, quien actualmente funge como Director de la Facultad de Medicina de la Universidad Autónoma de Yucatán, ubicado en el predio marcado con el número 498 en la Avenida Itzáes por 59 y 59

- "A" de la Colonia Centro, C.P. 97000 de Mérida, Yucatán, con datos de contacto: teléfono institucional: 9999 24 05 54 y correo electrónico institucional: castros@correo.uady.mx, será quien maneje sus datos personales de manera responsable para su debida protección, mediante la adopción de medidas pertinentes que garanticen la seguridad de éstos y eviten su alteración, pérdida, transmisión y acceso no autorizado según lo dispuesto por el artículo 31 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.
- 5.- Que respecto de sus datos personales, usted podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición (ARCO), previo escrito de solicitud presentado ante la Unidad de Transparencia de la Universidad Autónoma de Yucatán ubicada en el Edificio de la Administración Central, Edificio 8, segundo piso, en la calle 55, Avenida Rafael Matos Escobedo por Circuito Colonias, del Fraccionamiento del Parque de esta ciudad de Mérida, Yucatán, de conformidad por lo dispuesto en los artículos 49, 50, 52 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, pudiendo encontrar los formatos lo mismo en la dirección electrónica siguiente: para http://transparencia.uady.mx/fs/
- 6.- La Facultad de Medicina de la Universidad Autónoma de Yucatán, se reserva el derecho a modificar el presente aviso de privacidad en el futuro. En todo caso, cualquier modificación al mismo se hará de su conocimiento en el sitio web https://www.medicina.uady.mx
- 7.- Que la Facultad de Medicina de la Universidad Autónoma de Yucatán no será responsable en caso de que usted no se entere del cambio en el aviso de privacidad si existiere algún problema con la transmisión de datos por Internet. Sin embargo, por su seguridad, el aviso de privacidad vigente estará disponible en todo momento en el sitio web señalado en el punto anterior.

A través de este aviso de privacidad acepto los términos contenidos en él, autorizando a la Facultad de Medicina de la Universidad Autónoma de Yucatán a recabar mis datos biométricos únicamente para los propósitos establecidos en el punto 2 del mismo.